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V(z,y,2) € R®, f(z,y,2) =2? +y? + 22 + 2zyz. Etudier les extrema de f.
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| Exercice 1 | | Vi1 | Etudier les extremums de la fonction f définie par:

V(z,y,2) € R3, flz,y,2) = 2 + y? — 2wyz?

Ou: V(z,y,2) €R3, f(z,y,2) = 2 +y? — 2zy22.

Q1. Montrer que (z,y, z) est un point critique de f si et seulement si « = y = 0.

Q2. z est un réel et A = (0,0, 2). On se propose d’étudier l'existence d’un extremum pour f en A.
a) On suppose que z? > 1. Montrer que l’on peut conclure avec les conditions d’ordre 2 et conclure !
b) On suppose que z? < 1. Montrer que I’on peut pas conclure avec les conditions d’ordre 2.

c¢) z2 < 1. En revenant a f(A+ H) — f(A) montrer que f posséde un extremum local en A (on pourra remarquer que

v — 1 —(y+ 2)* & une limite strictement positive en 0).

d) 22 = 1. En revenant a f(A + H)— f(A) montrer que f ne posséde pas d’extremum local en A (faire o = ).
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a) V(z,y) € R?, f(z,y) =22+ 2y +y%+ 2z + 3y. Etudier les extremums éventuels de f.

b) ¥(z,y) € R?, f(z,y) = 2 + y® — 3zy. Etudier les extremums éventuels de f.
c) V(z,y) € R** x R, f(z,y) =z((lnz)? + y?). Etudier les extremums éventuels de f.

d) ¥(z,y,2) € R®, f(z,y,2) = 2%y + 422 + 27 — 2. Etudier les extremums éventuels de f.
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Exercice 1 D = {(z, y)E]R2|w + 32 <9} V(z,y) € D, f(;(;y 1/x2+y +y? —

Montrer que f posséde un maximum et minimum absolus sur D et les déterminer
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Exercice LYON 99 (sujet de remplacement 7) A est une application de R? dans R de classe C2. On note Sy
Vensemble des applications de R dans R de classe C? vérifiant ‘

¥(z,y) €R?, fle +y) = flz) + f(y) + Az, v).

Q1. Montrer que si f est un élément de §4 alors:

2

, 024
V(z,y) eR?, f'(z+y) = -——(2,9)
dx0y "

Q2. Montrer que si A est I’application (z,y) — 234>, alors S4 est vide.
Q3. Désormais A est Papplication (z,y) — 423y + 622 y2 + 4zy°.

Soit f un élément de S4. Montrer que: f(0) = 0 et Vi € R, f(¢) = 12¢2.
En déduire 84 (double inclusion).

Q4. Etudier les extremum de A.
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